Derniére mise a jour

D

Denis DEFAUCHY

16/09/2015

SLCI — Cours 1

TD2 - Correction

Exercice 1: Schéma bloc - Eléments constitutifs

Question 1: Compléter le schéma bloc ci-dessous en ajoutant a c6té de chaque cadre
le terme correspondant issu de la description de la page précédente (mots en gras et

italique).

Question 2: Compléter les blocs avec les fonctions de transfert précisées et ajouter a
chaque entrée/sortie la grandeur physique associée.
Question 3: Compléter la schématisation des comparateurs.
Question 4: Préciser a coté de chaque grandeur physique son unité.
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